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“freetekno” jako fenomén v kontextu sdílené zkušenosti – rituály, symboly a mýty vyznavačů české “freetekno” scény
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Bakalářská práce Anety Rušové se zaměřuje na společenský a kulturní fenomén označovaný jako „freetekno“. Cílem práce je popis podoby, ideových východisek a hlavních myšlenek freetekno subkultury v ČR. Autorka analyzuje její symbolické projevy, poukazuje na mýtickou a rituální ukotvenost.   

Je patrné, že autorka hodnotí „freetekno“ jako pozitivní společenský a kulturní proud a zřejmě se s ním do značné míry identifikuje. Bylo by proto prospěšné podrobněji popsat svá badatelská východiska v přístupu ke zvolenému tématu. V této souvislosti poněkud zaráží také nezvyklé umístění kapitoly popisující okolnosti a metody výzkumu do závěru práce. Až zde se dozvídáme o vztahu autorky k soundsystemu Banda Crew. V samotné práci ale poněkud chybí „intimnější“ pohled do činnosti podobných uskupení. Studentka se až příliš  zaměřuje na „významné“ aspekty subkultury, směrodatná uskupení a události. To je ale v rámci bakalářské práce pochopitelné.       

Aneta Rušová se snaží v úvodu práce sledovat vznik freetekno kultury a její české podoby, vztah s undergroundem a dalšími hudebními a uměleckými proudy. 

V části následující rozebírá studentka hlavní ideové principy (jako je DIY) fungování freetekno komunity. Studentka prokázala schopnost kvalitní analýzy dostupné odborné literatury jako východiska pro další práci. Upozornil bych na pečlivé vyhledání nejen publikovaných prací, ale i prací studentských. 

Autorka vycházela ve své práci nejen ze studia literatury, ale především z vlastního empirického výzkumu v Čechách i zahraničí. I v této části bakalářské práce studentka potvrzuje své badatelské kvality a nadšení pro zvolené téma. Upozorňuje na řadu paralel freetekno hnutí s funkcí hudby v tradičních společnostech. Úzká propojenost s mýty, ritualizace freeparty, fylozofický a náboženský rozměr subkultury.   

Cílem práce bylo postihnout různé rozměry freetekno hnutí z antropologické perspektivy v návaznosti na klasická antropologická témata symbolu, mýtu a rituálu. Autorka cíle dosáhla a ve své práci předložila plastický obraz  problematiky freetekno subkultury v kontextu antropologické teorie. 

Bakalářskou práci Anety Rušové považují za velmi zdařilou a doporučuji ji k obhajobě s hodnocením „výborně“. 
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